明年1月1日至3月20日

潭火车站停办客运不卖票

该站原有客票票额将调整到娄底、长沙、株洲等火车站出售

本报12月9日讯 记者今天 从铁路部门获悉, 因受施工影 响,湘潭火车站将于2010年1月1 日至2010年3月20日停办客运业 务,3月21日起将恢复办理客运

在湘潭火车站停办客运业务 期间,该站原有客票票额将调整 到娄底、长沙、株洲等火车站出 售。具体情况如下:

昆明-北京西T62次票额调 整到娄底站发售;北京西-昆明 T61次票额调整到长沙站发售; 广州-贵阳K64次票额调整到株 洲站发售;邵阳-上海南K576次 硬卧3、4号车票额调整到株洲站 发售,其余票额调整到娄底站发 售:长沙-成都K577次票额调整

到长沙站发售; 怀化-上海南 K808次硬卧13号车票额调整到 新化站发售,其余票额调整到娄 底站发售;武昌-怀化K809次票 额调整到株洲站发售; 怀化-武 昌K810次票额调整到娄底站发 售;长沙-邵阳K9035次票额调 整到长沙站发售;长沙-邵阳 K9037次票额调整到株洲站发 售; 怀化-广州K9054次票额调 整到娄底站发售; 怀化-深圳西 K9058次票额调整到株洲站发 售; 怀化-深圳西K9062次票额 调整到娄底站发售; 邵阳-广州 K9086次票额调整到株洲站发 售; 其他列车湘潭火车站无座票 额均取消。

■记者 陶海音 通讯员 宁湘波

公交缴费网点为何不能开发票

乘客:充值和开发票分开很不方便 市公交投:明年初增设3个开票网点

"可以给我开一张 发票吗?"12月9日上 午,在长沙火车站附近 公交IC卡充值中心充 值的张女士询问。"我 们这里不提供发票,开 发票要到长沙市赤岗 冲公交IC卡服务中心 去。"工作人员回答说。 半个小时内,记者听到 了不下5次这样的对 话。不少市民认为,以 前充完值就开发票的 做法挺方便的,为什么 现在公交缴费开票这 么麻烦呢?



问

现 充值与开发票分开很麻烦

"这太麻烦了。" 刚给公交 IC卡充完值的姜女士连声抱 怨,"我今天特地利用上班时间 来充值,以为可以顺便领到发 票,结果说必须到赤岗冲的服 务中心才能开发票,而且要下 个月才能领到我这个月实际消

这样充值和领发票分开确实很不 方便。"

开发票为什么要身份证

9日下午3时左右,记者来到 长沙赤岗冲公交IC卡服务中心, 开发票的窗口前挤满了人。这 时,没带身份证的刘先生和工作 人员争吵起来:"为什么一定要 凭开卡人身份证和公交卡才能 开发票?"

"他们(开票窗口)中午又不 上班,我们刚好下班有时间来充 值或者是开发票,他们却下班

了,这样时间相冲突,给我们带 来了很多麻烦。"同样来开发票 的周先生附和道。

费额的发票。"姜女士说,以前充

完值马上开发票的做法挺好的,

为什么要改呢? 在一旁的廖女士

也表示赞同:"我工作的地方到赤

岗冲要40分钟车程,上班又很忙,

对于乘客不理解"为什么开 发票还得带上身份证",长沙市公 共交通投资管理有限公司工会 主席刘芳解释,要求乘客带上身 份证开票是为了更好保护持卡 人的利益,因为之前还存在很多 没有按实名制要求购卡的乘客。

明年年初

新增3个开票网点

为什么公交IC卡在缴费网 点充值后只有小票而无发票? 刘芳解释,乘客充值是一种预 交费行为,并非实际消费,现在 公司在建设银行试点实行一卡 通,在建行设立了50个人工网 点,其中包含16个专柜,方便乘 客充值。

刘芳表示,现在只能在长 沙公交IC卡客户服务中心打印 发票只是一种过渡,公司正在 进行技术升级改造, 预计明年 年初,在火车站、汽车北站、高 叶塘再增设3个现场开票网点。 此外,为方便乘客及时索取发 票,以后开票窗口的工作人员 必须每天上午8点至下午7点轮 班上岗。

■实习记者 彭璐 罗葛妹

本报联合长沙市城管局 开通"城事零距离"专栏,市民 遇到任何长沙市城管方面的 问题都可拨打本报热线 0731-84326110, 或发送短 信至长沙数字城管短信平台: 106291000。该专栏一周两期。 每周四公布投诉信息,下周二公 布处理结果,请市民持续关注。



严先生: 韶山南路的井坡 子公交车站旁烧烤很多。

罗先生: 砂子塘公交车站 附近每晚有很多小商贩,卫生

孙女士: 桔园立交桥通道 每天晚上都有很多卖烧烤和 烤红薯的小摊贩,乱丢垃圾。

陈先生:连升街社区北杨家 巷18号有条下水沟从去年12月 堵到现在,臭气熏天,脏水四溢。

周先生: 竹山园小区毛家 桥230号一栋楼的排水管坏了, 污水直接排在了楼下,楼下居 民简直无法生活。

╅城管新闻 —

投诉居民当上"城管监督员"

本报12月9日讯 今日,家 住长沙开福区科大家园的袁先 生打电话向本报致谢。今年11 月底, 他致电本报反映四方商 贸城商家占道经营。花城社区 立即对此整改到位后,还聘请8 名居民当"城管监督员", 袁先 生正是其中之一。

> ■见习记者 吕菊兰 通讯员 王建华

国际男科临床科研基地首家落户 长沙五洲泌尿专科

长沙五洲泌尿专科医院凭借对男性疾病的 透彻解析,科学规范的管理,过硬的专业技术 水平,全方位的诊断与治疗具备条件、在2009 湖南首届海峡两岸男科疾病诊疗斯进展学术究 流大会上被授予我省唯一一家"国际男科临床 科研基地"医院名额,这表明我省在男科领域 与国际医疗科研机构间的交流合作近出了坚实 的一步,将对湖南男科领域引进国际最新诊疗 技术起到质的飞跃。同时长沙五洲沿尿专科医 院将承担我省男科疾病诊疗的临床科研任务: 向全省生殖泌尿(男科)医疗机构展示和推广国 际另科领域高、精、尖技术,使湖南生殖沿尿 (男科)诊疗技术始终与国际保持同步。

"国际男科临床科研基地"是由中国医促 会国际合作推广专业委员会批准设立、汇集全 国包括香港、澳门、台湾在内的权威另科(生殖 泌尿系)专家一个临床科研基地、特聘专家清华 大学五泉医院性医学科主任马晓年教授、首都 医科大学附属北京医院泌尿外科主任姜永光教 投、北京中医药大学东直门医院男科主任李海 松裁检、北京协和医院泌尿外科专家四登汉教 税、台北中山医院泌尿外科主任杜元博教授、 台湾秀信纪念医院泌尿外科主任吴其翔教授、 台北医学大学附属万芳医院泌尿外科主任李良 明教授。北京中都京城生殖医学科学研究院专 家營鴻卫副教授、北京中都京城生殖医学科学 研究院专家朱登吉副教授、北京中都京城生殖 医学科学研究院专家王清林副教授、长沙亚洲 还尿专科医院还尿料主任主力行教授、长沙五 洲沿原专科医院不导不育中心主任李林语教授。 针对男性各种疑难杂症生殖还尿系感染、前列 脉炎, 性功能障碍, 生殖整形、男性不育进行 全面的诊断与研究治疗, 是中国与世界医疗科

研机构沟道交流的一座桥梁。



|全面告别前列腺炎|

近两年,前列腺炎的发病率迅速上升, 每年新增纳例100万以上。已经成为男性健 康的头号杀手,而且发病年龄趋于年轻化, 慢性前列腺炎在青壮年中发病率高达25%一 40%,更严重的是约有30%的男性不育和性 功能障碍是山前列腺炎造成的。

国际男科临床科研基地权威专家、北京 中医药大学东直门医院男科主任、中国第一 位男科博士、长沙五洲泌尿专科医院特聘专 家李海松教授介绍,"前列腺炎通过吃药或 将抗菌药直接注入前列腺是无法治愈的,甚 至还会造成细菌产生抗药性,所以患者一定 要到专业的泌尿专科医院就诊,专业医生根 据患者病情制定诊疗方案,并倡导无创、无 痛、非介人的治疗方式"腔内靶向通导纳米 消融技术",能安全有效地突破脂质包膜、 高效系灭各种致病菌微生物、畅通堵塞的前 列腺小腺管,清除腺体内毒素、提高免疫力、 促进微循环。

李海松教授提醒男性朋友: 在日常生活中应学会合理、科学 的自我调节,这样才能很好地预 防前列腺炎,如适当的锻炼、平 时多喝水、多排尿、不要长时间 久坐、保持生殖器清洁等。

|尿道炎为何久治不愈|

外出旅游的吴先生回家后发 现自己的尿道口红肿,小便灼热 痛. 尿道有分泌物排出, 白行使 用了一些抗病菌的药物,但没什 么效果。第10天时, 吴先生发现 尿道出现脓性分泌物,似乎症状

严重了很多,赶紧去医院就医。医生怀疑是 淋病、并按照淋病治疗,但多次检查却不能 找到淋病的证据。而在前列腺液检查中发现, 卵磷脂小体减少、白细胞数显著增多,最后 医生诊断为慢性前列腺炎。经过一段时间的 治疗。吴先生觉得时好时坏,始终不能治愈。 便来到位于英蓉中路三段272号黄土岭的长沙 五洲泌尿专科医院咨询男科专家、该院朱登 吉教授听了吴先生无奈的叙述,进行基因检 测定性定量分析发现,他的尿道炎由支原体 和衣原体合并感染引起的前列腺炎,主要久 治元效是因以下几个原因:

1、延误急性期有利治疗时机 吳先生 减染10天后才就医,病情已进入急性炎症中 后期,尿道分泌物已成脓性,有病菌亦山死 亡后裂解至自血球内散出,如果没有特异性 检查是查不到致病菌,所以多次检查都查不 到所引起的致病菌感染,从而在选药的时候 缺乏针对性。

2、选药用药存在缺陷 吴先生在按淋 病治疗时没有针对支原体和衣原体起到作用, 所用的药敏感性差,而用药量不足、持续用药 时间不够长等诸多不当因素。是药物抗淋病 治疗使尿道炎治疗无效的另一原因,并会同

时造成顽固而广泛的耐药性,以致久治无效。 3、妻子未接受治疗 吴先生的妻子并 没有接受相应的治疗。据统计,女性性病息 者在尚未发生严重并发症前,70%以上均无 白觉症状。若不检查、不治疗而继续与男方 行房事,很容易成为性病的长期传染源。这 也是我国性病发病率逐年递增、慢性患者越 来越多、越来越难治愈的又一主要原因。

经过长沙五洲泌尿专科医院朱教授细致 的检查,吴先生的慢性尿道炎和前列腺炎均 由于支原体和衣原体病毒造成的,并接受了 朱教授制定的根据排出物中查到的支原体和 衣原体(真正的致病微生物)的种类,选择 针对性属、抑菌敏感的药物进行治疗,结合 腔内靶向通导纳米消融技术综合治疗方案, 吴先生病情完全治好、症状完全消失。一周 后吴先生在朱登吉教授引导下把妻子带到长 沙五洲溶尿专科医院做全面检查,也同样查 到支原体和农原体病毒感染的并合并引发的 官颈炎、并进行了同步治疗。一星期后经多 次检查,双方都已全面治好,一个月后已恢 复正常夫妻生活。男科专家朱教授提醒: 得 了泌尿性疾病,失妻双方一定要同时接受治 疗,即使一方没有任何症状也要进行专业性 的同步治疗,以免交叉感染导致久治不愈。

如果您有生殖必尿健康问题可直接通过 0731-85585555 热线咨询。 ■ 阿木